

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΘΕΑΤΡΟ

«Τρωάδες» του Ευριπίδη από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου. Στο ρόλο της Εκάβης, η Λήδα Πρωτοψάλτη (9 μ.μ.).

Την κωμωδία του Ροντ Μπέκερ «Caveman» παρουσιάζει το θέατρο «Coronet» στο Κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης» (9.30 μ.μ.).

ΜΟΥΣΙΚΗ

Ηρώ και Αντώνης Λουδάρος στο Αττικό Άλσος με γενικό εισιτήριο στα 5 ευρώ (9 μ.μ.).

Ενας από τους περιζήτητους crossover τρομπετίστες, ο Αμερικανός Ρεξ Ρίτσαρντσον εμφανίζεται στο Θέατρο Άλσος Αγίου Γεωργίου της Τρίπολης. Μαζί του αναγνωρισμένοι μουσικοί της ελληνικής τζαζ σκηνής, ο Δημήτρης Καλατζής (πιάνο), ο Αλέξανδρος Δράκος Κτιστάκης (ντραμς) και ο Γιώργος Γεωργιάδης (μπάσο). Στις 9.30 μ.μ.

Ο Κώστας Μακεδόνας συνεχίζει την περιοδεία του με στάση στην Καλαμάτα. Μαζί του δύο νέες τραγουδίστριες, η Χρυσούλα Στεφανάκη και η Σαββέρια Μαργιόλα.

Με τη μουσική παράσταση

«Ο γύρος του κόσμου σε... οκτάβες» συνεχίζεται το Φεστιβάλ του Μεγάρου Γκύζη στα Φηρά της Σαντορίνης. Η Ελένη και η Σουζάνα Βουγιουκλή τραγουδούν σε 20 γλώσσες και διαλέκτους αλλά και παίζουν πιάνο και κιθάρα. Στις 9 μ.μ., με ελεύθερη είσοδο.

Το μουσικό σύνολο

«Círculo» θα παρουσιάσει τις δικές του συνθέσεις σε μια πρωτότυπη συναυλία-παράσταση (τίτλος: «Οι Μήδειες του κόσμου» που συνδυάζει τη μουσική με την εικόνα και το λόγο. Στο υπαίθριο δημοτικό θέατρο Δερματούσας, στη Ζάκυνθο, στο πλαίσιο του Ιόνιου Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής «Παύλος Καρρέρ» (9.30 μ.μ.).



Η Λήδα Πρωτοψάλτη στην πρώτη της παρουσία στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου.

ΠΡΟΒΟΛΕΣ

«Το τελευταίο σπίτι αριστερά» του Ντένη Ηλιάδη στον θερινό κινηματογράφο του Δήμου Αθηναίων «Σινέ Στέλλα» (Τενέδου 34, Κυψέλη). Στις 9 και στις 11.15 μ.μ.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Δuo τρέχουσες εκθέσεις στο Μουσείο Φωτογραφίας της Θεσσαλονίκης. Η έκθεση «Face to Faces» εντάσσεται στο παράλληλο πρόγραμμα της 2ης Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης και ανήκει στον εκθεσιακό κύκλο «Διάλογοι: Έλληνες και Ξένοι Δημιουργοί» του ΜΦΘ (έως 20.9) και «Ημερολόγιο μεσογειακού τοπίου: Ο ελληνικός κόσμος», με έργα του Γάλλου δημιουργού Alain Ceccaroli (μέχρι 27.9).